
 

 

لمادة الدراسات الإجتماعية  (      القصير الثاني  السؤال  )  مدرسة تبارك الخاصة       

---------- الشعبة :     ----------------- -------الاسم :  سي               الصف الرابع الأسا  

 

التذكر :   – 1  

 

 *اختر الإجابة الصحيحة : 

  ----------------تقع سلطنة عمان في قارة  – 1

 أ( أفريقيا                               ب( آسيا                             ج( أوروبا   

 

   ---------------المحيط الذي تطل عليه سلطنة عمان هو المحيط  – 2

 

ج( الأطلسي                 أ( الهندي                               ب( الهادي             

 

   -------------لطنة عمان حوالي  تبلغ مساحة س – 3

                   

 

( من شبه الجزيرة العربية  -----------------تقع سلطنة عمان في الجزء )  – 4  

 

 أ( الشمال الشرقي             ب( الجنوب الشرقي       ج( الشمال الغربي 

   2كم 309.500ج(          2كم 794.600ب(                      2كم  480.205أ(

 



 

الفهم :   – 2  

 

 *اجب على السؤالين التاليين :  

 

  أ( ما الذي سهل على الت ِّجار العمانيين السفر إلى شرقي أفريقيا ؟ 

 

ــــــــــــــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 

ـة الْــخــلـيـج ؟  ب( لماذا يطُـلـق على مضـيــق هُـرمُـز بــِّبــوابـ  

ــــــــــــــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 

التطبيق :   – 3  

   *أكـتـب أسمـاء الد ول والبحار التي تجاور سلطنة عمان :

 

 

 الخليج العربي 

 الخليج العربي

العربية السعودية المملكة   


